
Бакир Изетбеговић: Чак и да Србија призна Косово, отворили би се апетити према БиХ, на Косову и БИХ српска војска направила злочине и етничка чишћења, а та страна Дејтоном добила и превише
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Лидер Странке демократске акције и потпредседник Дома народа Парламента Босне и
Херцеговине Бакир Изетбеговић не верује да ће се међу Србима наћи лидер који ће
потписати независност Косова, а ако се то ипак догоди, сматра да ће се отворити
апетити према БИХ, "биће пуно галаме, од које неће бити ништа".

  

  

Не верујем да ће се међу Србима наћи лидер који ће потписати независност Косова. Ако
се то ипак деси, отвориће се апетити према Босни и Херцеговини, тражиће се
компензација за Србе и Србију, рекао је Изетбеговић за радиосарајево.ба.

  

"Биће пуно приче и галаме, која ће с временом посустати и од које неће бити ништа. Јер,
и на Косову и у БИХ је српска страна и српска војска направила злочине и етничка
чишћења, а та страна је у БиХ Дејтонским споразумом добила и превише", предочио је
Изетбеговић.
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"Све преко тога би неумитно водило у нове конфликте и сценарио који сигурно не треба
никоме, нарочито не босанским Србима. Геноцид не може и неће бити награђен
независношћу (Републике Српске), ни по коју цену", поручио је он.

  

Изетбеговић је констатовао да босански Срби имају комплексан идентитет, воле Србију
и Београд, али не би требало да због тога не воле БИХ, Сарајево, места у којим су
рођени, комшије.

  

"Босански Срби, Хрвати, Бошњаци имају исту генетску основу, живе скупа вековима и
реално им не могу бити ближи људи са оне стране границе које и не познају. Ово стање
изазвано ратовима није нормално, шизофрено је и привремено је", сматра он.

  

Бошњаци треба да буду везивно ткиво и страна која снажније пружа руку, ради на
помирењу и нормализацији односа, на афирмацији позитивних историјских истина,
закључио је Изетбеговић.

  

(Фонет) 
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